Tabelanr Vil a
Nadlesnictwo Otawa (13-20-)

Tabela klas wieku spodziewanego biezacego rocznego przyrostu migzszosci wg gatunkéw panujacych i stref uszkodzenia - przyrost tablicowy

Drzewostany w klasach i podklasach wieku

%3 T T m v v I \ii il

c . - KO KDO Bud. przer. Razem

22 | 140 | 1120 | 2130 | 3140 | 4150 | 5160 | 6170 | 71-80 | 8100 | 91-100 | 101-120 | 121-140| 41 Procent

88 wyzej

Biezacy roczny przyrost migzszosci w m3
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19

SO 75| 2650|  6545| 10875| 19530| 18305|  7470|  5215|  6150] 1155 485 30 2045 235 80765 69,81
SoC 10 10 0,01
MD 80 35 105 35 15 270 0,23
W 35 335 390 235 85 5 5 15 1145 0,99
D
BK 10 50 30 55 85 35 10 15 10 30 10 340 0,20
DB 10 820]  1430] 1665  2945| 1060 640]  1110]  2215|  2145]  3600] 3080 1575 50 20 22365 19,32
DB.C 5 10 5 55 75 0,06
KL 5 5 0
W 15 55 70 0,06
72 5 5 0
s 15 230 170 320 170 190 275 195 15 165 165 20 80 10 2020 175
GB 55 35 105 90 25 5 %0 405 0,35
BRZ 70 215 375 585 260 180 20 5 15 1925 1,66
oL 20 325 575 510] 2005 470 265 345 360 160 270 150 30 5485 474
OLS 5 10 10 25 0,02
ORZ.C 5 5 0
AK 5 5 0
TP 30 25 90 225 370 0,32
0s 35 35 0,03
WB 10 10 0,01
3 15 5 20 5 165 5 20 15 210 0,35
Razem 105]  4025|  9435| 14160| 25975| 20735|  9120]  7160|  9045|  3475| 4595  3285| 1645 2660 325 115745 100

Przyrost tablicowy w drzewostanach nieobjetych uzytkowaniem rgbnym = 97015m3/1rok = 970150m3/10 lat = 84% catosci spodziewanego przyrostu okresowego tablicowego
Przyrost uzyteczny w drzewostanach nieobjetych uzytkowaniem rgbnym = 0m3/1rok = 0m3/10 lat = 0% catosci spodziewanego przyrostu okresowego uzytecznego

407




408



